
FRH | FRZ | FRL

NUOVA PALERMO
ALUMINIOWE PROFILE OŚCIEŻNICOWE  

FRH, FRZ, FRL DO DRZWI I ŚCIANEK SZKLANYCH  
FRH / FRZ / FRL ALUMINIUM PROFILES FOR GLASS PARTITIONS 

WALLS AND GLASS DOORS



FRH

NUOVA PALERMO ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRH DO 
DRZWI I ŚCIANEK SZKLANYCH  

- MONTAŻ DO SZKŁA I MURU 
FRH ALUMINIUM FRAME PROFILE FOR GLASS DOORS AND 

GLASS PARTITION WALLS 



Wymagane profile i akcesoria dla prawidłowej instalacji 
ościeżnicy z profilów FRH w linii ścianki szklanej - 
montaż do panelu stałego i sufitu.

Required profiles and accessories for the correct 
installation of FRH frame profile, on the partition glass 
walls - side glass panels and the masonery ceiling.

1. FRH profil ościeżnicowy (zgodnie z projektem)
FRH door frame profile (according to the project)

2. FR-F-BRACKET kątownik stabilizujący (2 szt.)
FR-F-BRACKET alignment corner joint (2 pcs)

3. FR-UO4 lub FR-UO5 uszczelka ościeżnicowa (zgodnie z grubością szkła i projektem)
FR-UO4 or FR-UO5 door frame seal (according to the glass thickness and the project)

4. FR-C-BRACKET kątownik do łączenia profili ościeżnicowych (2 szt.) 
FR-C-BRACKET die-cast aluminium corner joint with spring load buttons (2 pcs)

5. FR-HM-BRACKET kątownik montażowy stabilizujący (2 szt.)
FR-HM-BRACKET stabilizing bracket (2 pcs)

6. FCMRS 08/10/12 uszczelka (zgodnie z projektem)
FCMRS 08/10/12 seal (according to the project)

FR-C-BRACKET 
Kątownik do łączenia 
pro�li ościeżnicowych 

Die-cast aluminium corner joint 
with spring load buttons 

FR-UO4 lub / or  FR-UO5
Uszczelka ościeżnicowa

Door frame seal

FRH
Pro�l ościeżnicowy
Door frame pro�le

FRH
Pro�l ościeżnicowy
Door frame

SERIA LAZIO Pro�l FCM / FCM Pro�le
lub / or
SERIA ROMA Pro�l DRM / DRM Pro�le 

FR-HM-BRACKET 
Kątownik montażowy 

stabilizujący 
Stabilizing bracket

Detal 1 / Detail 1

FR-F-BRACKET 
Kątownik stabilizujący
Alignment corner joint

FCMRS 08/10/12
Uszczelka
Seal

Detal 1 / Detail 1

FRH
Pro�l ościeżnicowy
Door frame pro�le

SERIA GARDA Uszczelka międzyszybowa  / Interpanel seal
lub / or
VITERBO Aluminiowe pro�le łączeniowe / Aluminium junction pro�le

ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRH DO DRZWI SZKLANYCH  
MONTOWANYCH NA SZKLANYCH ŚCIANACH
FRH ALUMINIUM FRAME PROFILE FOR GLASS DOORS INSTALLED ON GLASS PARTITION WALLS

NUOVA PALERMO

214 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

214 



Wymagane profile i akcesoria dla prawidłowej instalacji 
ościeżnicy z profilów FRH w linii ścianki szklanej - 
montaż do panelu stałego i naświetla.

Required profiles and accessories for the correct 
installation of FRH frame profile, on the partition glass 
walls - side glass panels and the glass overpanel.

1. FRH profil ościeżnicowy (zgodnie z projektem)
FRH door frame profile (according to the project)

2. FR-C-BRACKET kątownik do łączenia profili ościeżnicowych (2 szt.)
FR-C-BRACKET die-cast aluminium corner joint with spring load buttons (2 pcs)

3. FR-F-BRACKET kątownik stabilizujący (2 szt.)
FR-F-BRACKET alignment corner joint (2 pcs)

4. FR-UO4 lub FR-UO5 uszczelka ościeżnicowa (zgodnie z grubością szkła i projektem)
FR-UO4 or FR-UO5 door frame seal (according to the the glass thickness and the project)

5. FR-HM-BRACKET kątownik montażowy stabilizujący (2 szt.) lub FR-GM SET bloczek stabilizujący do podłogi ( 2 szt.)
FR-HM-BRACKET stabilizing bracket (2 pcs) or FR-GM SET stabilizing bolt ( 2 pcs)

6. FCMRS 08/10/12 uszczelka (zgodnie z projektem)
FCMRS 08/10/12 seal (according to the project)

FR-UO4 lub / or  FR-UO5
Uszczelka ościeżnicowa

Door frame seal

FR-C-BRACKET 
Kątownik do łączenia 
pro�li ościeżnicowych 

Die-cast aluminium corner joint 
with spring load buttons 

FRH
Pro�l ościeżnicowy
Door frame pro�le

FRH
Pro�l ościeżnicowy
Door frame

SERIA LAZIO Pro�l FCM / FCM Pro�le

SERIA ROMA Pro�l DRM / DRM Pro�le

FR-HM-BRACKET 
Kątownik montażowy 

stabilizujący 
Stabilizing bracket

Detal 1 / Detail 1

FR-F-BRACKET 
Kątownik stabilizujący
Alignment corner joint

FCMRS 08/10/12
Uszczelka
Seal

Detal 1 / Detail 1

FRH
Pro�l ościeżnicowy
Door frame pro�le

FR-GM SET
Bloczek stabilizujący do podłogi

Stabilizing bolt

lub / or

lub / or

SERIA GARDA Uszczelka międzyszybowa  / Interpanel seal
lub / or
VITERBO Aluminiowe pro�le łączeniowe / Aluminium junction pro�le

ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRH DO DRZWI SZKLANYCH 
MONTOWANYCH W CIĄGU SZKLANEJ ŚCIANKI 
FRH ALUMINIUM FRAME PROFILE FOR GLASS DOORS INSTALLED ON GLASS PARTITION WALLS

NUOVA PALERMO

cdapolska.pl

215 



47

32

34

9

13
15

40

3

R2

30
10,5

30

14
,5

3

30

20

3

35

35 13
26

M5

M5

ø8

ø6,5
ø4

19,5

35
41

,5

57
,5

70

60

50 50

41,5

M5x30

Kołek mosiężny

brass expanasion bolt

9,5

9

90°

19
,5

57,5

47

32

34

9

13
15

40

3

R2

30
10,5

30

14
,5

3

30

20

3

35

35 13
26

M5

M5

ø8

ø6,5
ø4

19,5

35
41

,5

57
,5

70

60

50 50

41,5

M5x30

Kołek mosiężny

brass expanasion bolt

9,5

9

90°

19
,5

57,5

Specyfikacja / Specification
grubość szkła (mm)
glass thickness (mm)   8, 10 

długość (mm):
lenght (mm): 1250; 2300; 2510; 3000

Kod / Code Materiał 
/ Material

Wykończenie
/ Finish

FRH-1250NA
FRH-2300NA
FRH-2510NA
FRH-3000NA

aluminium
aluminium

anoda srebrna 
silver anodised

FRH-1250NABL
FRH-2300NABL
FRH-2510NABL
FRH-3000NABL

aluminium
aluminium

anoda czarna
black anodised

FRH-1250NAS
FRH-2300NAS
FRH-2510NAS
FRH-3000NAS

aluminium
aluminium

anoda satyna 
satin anodised

Kod / Code Materiał  / Material

FR-C-BRACKET stal nierdzewna i odlew aluminiowy
stainless steel and aluminium alloy

Kod / Code Materiał  / Material

FR-F-BRACKET stal nierdzewna
stainless steel

Aluminiowy profil ościeżnicowy do montażu drzwi szklanych  
w ciągu ścianki szklanej lub do muru 
Aluminium frame profile for glass doors installed on glass partition 
walls

FRH

Kątownik montażowy do łączenia profili ościeżnicowych FRH
Die-cast aluminium corner joint with spring load buttons for 
frame profile FRH

Kątownik montażowy stabilizujący dla profilu ościeżnicowego FRH
Alignment corner joint for FRH frame profile 

FR-C-BRACKET

FR-F-BRACKET 

47

32

34

9

13
15

40

3

R2

30
10,5

30

14
,5

3

30

20

3

35

35 13
26

M5

M5

ø8

ø6,5
ø4

19,5

35
41

,5

57
,5

70

60

50 50

41,5

M5x30

Kołek mosiężny

brass expanasion bolt

9,5

9

90°

19
,5

57,5

216 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

216 



47

32

34

9

13
15

40

3

R2

30
10,5

30

14
,5

3

30

20

3

35

35 13
26

M5

M5

ø8

ø6,5
ø4

19,5

35
41

,5

57
,5

70

60

50 50

41,5

M5x30

Kołek mosiężny

brass expanasion bolt

9,5

9

90°

19
,5

57,5

47

32

34

9

13
15

40

3

R2

30
10,5

30

14
,5

3

30

20

3

35

35 13
26

M5

M5

ø8

ø6,5
ø4

19,5

35
41

,5

57
,5

70

60

50 50

41,5

M5x30

Kołek mosiężny

brass expanasion bolt

9,5

9

90°

19
,5

57,5

Specyfikacja / Specification

kołek rozporowy w zestawie 
expansion bolt included

Kod / Code Materiał  / Material

FR-GM SET aluminium  / mosiądz
aluminium / brass

Kod / Code Materiał  / Material

FR-HM-BRACKET stal nierdzewna 
stainless steel

Specyfikacja / Specification

zestaw zawiera: 
- 13 szt. wkrętów 4x70
- 13 szt. kołków montażowych nylonowych 8x50
set includes: 
- 13 pcs SCREWS M4x70
- 13 pcs nylon assembly studs 8x50

Bloczek stabilizujący dla profilu ościeżnicowego FRH - 
montaż do podłogi 
Stabilizing bolt for FRH frame profile - floor application 

Zestaw montażowy do ościeżnicy
Frame assembly set

Kątownik montażowy stabilizujący montaż do podłogi 
Stabilizing bracket - floor application

FR-GM SET

FR-SCREWSET

FR-HM-BRACKET 

47

32

34

9

13
15

40

3

R2

30
10,5

30

14
,5

3

30

20

3

35

35 13
26

M5

M5

ø8

ø6,5
ø4

19,5

35
41

,5

57
,5

70

60

50 50

41,5

M5x30

Kołek mosiężny

brass expanasion bolt

9,5

9

90°

19
,5

57,5

cdapolska.pl

217 



Specyfikacja / Specification
grubość szkła (mm)
glass thickness (mm)   8

długość (mm):
lenght (mm): 1250; 2300; 2510; 3000

Specyfikacja / Specification
grubość szkła (mm)
glass thickness (mm)   10

długość (mm):
lenght (mm): 1250; 2300; 2510; 3000

Specyfikacja / Specification
grubość szkła (mm)
glass thickness (mm) 8 FCMRS08 + FCMRS10

grubość szkła (mm)
glass thickness (mm) 10 FCMRS10 + FCMRS10

grubość szkła (mm)
glass thickness (mm) 12 FCMRS12 + FCMRS12

długość (mm):
lenght (mm): mb

Kod / Code Materiał 
/ Material

Wykończenie
/ Finish

FR-UO4-1250BL
FR-UO4-2300BL
FR-UO4-2510BL
FR-UO4-3000BL

EPDM
EPDM

czarna
black

FR-UO4-1250GR
FR-UO4-2300GR
FR-UO4-2510GR
FR-UO4-3000GR

EPDM
EPDM

szara
gray

Kod / Code Materiał 
/ Material

Wykończenie
/ Finish

FR-UO5-1250BL
FR-UO5-2300BL
FR-UO5-2510BL
FR-UO5-3000BL

EPDM
EPDM

czarna
black

FR-UO5-1250GR
FR-UO5-2300GR
FR-UO5-2510GR
FR-UO5-3000GR

EPDM
EPDM

szara
gray

Kod / Code Materiał 
/ Material

Wykończenie
/ Finish

FCMRS08-BL EPDM czarna / black
FCMRS08-GR EPDM szara / gray
FCMRS10-BL EPDM czarna / black
FCMRS10-GR EPDM szara / gray
FCMRS12-BL EPDM czarna / black
FCMRS12-GR EPDM szara / gray

FCMRS
Zgodnie z grubością panela stałego 
According to the glass thickness of the 
side panels and the overpanel

FR-UO4 
dla szkła o grubości 8 mm 
for the glass of 8 mm thickness

FR-UO5 
dla szkła o grubości 10 mm 
for the glass of 10 mm thickness

Uszczelka do profili ościeżnicowych FRH, FRZ i FRL, grubość 
szkła 8 mm 
Frame seal for FRH, FRZ and FRL profiles, glass thickness 8 mm

FR-UO4

Uszczelka do profili ościeżnicowych FRH, FRZ i FRL, grubość 
szkła 10 mm 
Frame seal for FRH, FRZ and FRL profiles, glass thickness 10 mm

Uszczelka do profilu ościeżnicowego FRH - montaż panelu 
bocznego  
Frame seal for FRH profile - installation of the side panel 

FR-UO5

FCMRS

USZCZELKI
SEALS

1313

15

7
4

~17

1313

15

7
4

~17

1313

15

7
4

~17

218 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

218 



38 45

Ø16 
Ø16 

45

28

Ø16 
Ø16 

45

37

Ø16 
Ø16 

22
9

6

23
15

6

18

6

SCHEMAT MONTAŻU ZAWIASÓW SERII ERICE LINE Z PROFILEM TYPU FRH - MONTAŻ 
OŚCIEŻNICY DO ŚCIANY
INSTALLATION DRAWINGS FOR ERICE LINE HINGES - FRH FRAME PROFILE INSTALLED TO THE WALL

Przygotowanie szkła pod zawiasy TGH12,
TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422

Glass preparation for TGH12, TGH122,
TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 hinges

Przygotowanie szkła pod zawiasy TGCR311 i TGCR312
Glass preparation for TGCR311 and TGCR312 hinges

Przygotowanie szkła pod zawiasy TGH13SET i TGH33SET
Glass preparation for TGH13SET and TGH33SET hinges

Specyfikacja / Specification
Zalecany montaż:
	- śruba metryczna M5x16 A2-70, 
w nagwintowane otwory M5

	- śruba metryczna M5x16 A2-70 do nitonakrętki
	- wkręty stożkowe 4,2x16 A2

Recommended installation:
	- metric screw M5x16 A2-70 in M5 threaded holes
	- metric screw M5x16 A2-70 for rivet nut
	- countersunk screws 4,2x16 A2

Specyfikacja / Specification
Zalecany montaż:
	- śruba metryczna M5x16 A2-70, 
w nagwintowane otwory M5

	- śruba metryczna M5x16 A2-70 do nitonakrętki
	- wkręty stożkowe 4,2x16 A2

Recommended installation:
	- metric screw M5x16 A2-70 in M5 threaded holes
	- metric screw M5x16 A2-70 for rivet nut
	- countersunk screws 4,2x16 A2

Specyfikacja / Specification
Zalecany montaż:
	- wkręty stożkowe 4,2x16 A2

Recommended installation: 
	- countersunk screws 4,2x16 A2

Schemat montażu zawiasów TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422  
Installation drawings for TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 hinges 

Schemat montażu zawiasów TGCR311 i TGCR312 
Installation drawings for TGCR311 and TGCR312 hinges

Schemat montażu zawiasów TGH13SET i TGH33SET
Installation drawings for TGH13SET and TGH33SET hinges

cdapolska.pl

219 



22
9

2810

6

23
15

6

18

10

17

6

28

10 28

8

38 45

Ø16 
Ø16 

45

28

Ø16 
Ø16 

45

37

Ø16 
Ø16 

22
9

2810

6

23
15

6

18

10

17

6

28

10 28

8

38 45

Ø16 
Ø16 

45

28

Ø16 
Ø16 

45

37

Ø16 
Ø16 

22
9

2810

6

23
15

6

18

10

17

6

28

10 28

8

38 45

Ø16 
Ø16 

45

28

Ø16 
Ø16 

45

37

Ø16 
Ø16 

Specyfikacja / Specification
Zalecany montaż:
	- śruba metryczna M5x16 A2-70, 
w nagwintowane otwory M5

	- śruba metryczna M5x16 A2-70 do nitonakrętki
	- wkręty stożkowe 4,2x16 A2

Recommended installation:
	- metric screw M5x16 A2-70 in M5 threaded holes
	- metric screw M5x16 A2-70 for rivet nut
	- countersunk screws 4.2x16 A2

Specyfikacja / Specification
Zalecany montaż:
	- śruba metryczna M5x16 A2-70, 
w nagwintowane otwory M5

	- śruba metryczna M5x16 A2-70 do nitonakrętki
	- wkręty stożkowe 4,2x16 A2

Recommended installation:
	- metric screw M5x16 A2-70 in M5 threaded holes
	- metric screw M5x16 A2-70 for rivet nut
	- countersunk screws 4,2x16 A2

Specyfikacja / Specification
Zalecany montaż:
	- wkręty stożkowe 4,2x16 A2

Recommended installation: 
	- countersunk screws 4,2x16 A2

SCHEMATY MONTAŻU ZAWIASÓW SERII ERICE LINE Z PROFILEM FRH 
- MONTAŻ NA ŚCIANKACH SZKLANYCH  
INSTALLATION DRAWINGS FOR ERICE LINE HINGES - FRH FRAME PROFILE INSTALLED ON THE GLASS PARTITION 
WALLS

Przygotowanie szkła pod zawiasy TGH12,
TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422

Glass preparation for TGH12, TGH122,
TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 hinges

Przygotowanie szkła pod zawiasy TGCR311 i TGCR312
Glass preparation for TGCR311 and TGCR312 hinges

Przygotowanie szkła pod zawiasyTGH13SET i TGH33SET 
Glass preparation for TGH13SET and TGH33SET hinges

Schemat montażu zawiasów TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 
Installation drawings for TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 hinges

Schemat montażu zawiasów TGCR311 i TGCR312
Installation drawings for TGCR311 and TGCR312 hinges

Schemat montażu zawiasów TGH13SET i TGH33SET
Installation drawings for TGH13SET and TGH33SET hinges

220 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

220 



W=L-64-12

L

6 326

W=L-64-12

L

6 326

W=L-64-12

L

6 326

W=L-64-12

L

6 326

W=L-64-12

L

6 326

W=L-64-12

L

6 326

Montaż z zawiasami TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422
Installation with TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 hinges

Montaż z zawiasami TGCR311, TGCR312
Installation with TGCR311, TGCR312 hinges

Montaż z zawiasami TGH13SET, TGH33SET
Installation with TGH13SET, TGH33SET hinges

SCHEMAT WYMIAROWANIA SZEROKOŚCI SKRZYDŁA PRZY MONTAŻU 
OŚCIEŻNICY FRH DO ŚCIANY
DIMENSIONING SCHEME OF THE SASH WIDTH - FRH FRAME PROFILE INSTALLED TO THE WALL

cdapolska.pl

221 



W=L-64-12

L

6 326

W=L-64-12

L

6 326

W=L-64-12

L

6 32622

22

22

10

10

10

10

10

10

W=L-64-12

L

6 326

W=L-64-12

L

6 326

W=L-64-12

L

6 32622

22

22

10

10

10

10

10

10

Montaż z zawiasami TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422
Installation with TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 hinges

Montaż z zawiasami TGCR311, TGCR312
Installation with TGCR311, TGCR312 hinges

Montaż z zawiasami TGH13SET, TGH33SET
Installation with TGH13SET, TGH33SET hinges

SCHEMAT WYMIAROWANIA SZEROKOŚCI SKRZYDŁA PRZY MONTAŻU OŚCIEŻNICY FRH 
WEWNĄTRZ SZKLANEJ ŚCIANKI DZIAŁOWEJ 
DIMENSIONING SCHEME OF THE SASH WIDTH - FRH FRAME PROFILE INSTALLED ON THE GLASS PARTITION WALLS 

222 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

222 



45

Ø8,5 11x6 10

18

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

13
,5

68,5

15
,5

3 4
13

,5

R5

R5

13
,5

15
,5

1

45

Ø8,5 11x6 10

18

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

13
,5

68,5

15
,5

3 4
13

,5

R5

R5

13
,5

15
,5

1

45

Ø8,5 11x6 10

18

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

13
,5

68,5

15
,5

3 4
13

,5

R5

R5

13
,5

15
,5

1

45

Ø8,5 11x6 10

18

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

13
,5

68,5

15
,5

3 4
13

,5

R5

R5

13
,5

15
,5

1

OBRÓBKA PROFILÓW FRH  
MACHINING OF FRH FRAME PROFILE

Obróbka pod kątownik do łączenia profilu ościeżnicowego FR-C-BRACKET
Machining for FR-C-BRACKET - die cast aluminium corner joint with spring load 

Obróbka pod płytkę FRN-PCL dla zamków serii Erice Standard Line i Erice Bathroom Line
Machining for the striker FRN-PCL for the locks of Erice Standard Line and Erice Bathroom Line 

cdapolska.pl

223 



45

Ø8,5 11x6 10

18
36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

13
,5

68,5

15
,5

3 4
13

,5

R5

R5

13
,5

15
,5

1

45

Ø8,5 11x6 10

18

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

13
,5

68,5

15
,5

3 4
13

,5

R5

R5

13
,5

15
,5

1

45

Ø8,5 11x6 10

18

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

13
,5

68,5

15
,5

3 4
13

,5

R5

R5

13
,5

15
,5

1

45

Ø8,5 11x6 10

18

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

13
,5

68,5

15
,5

3 4
13

,5

R5

R5

13
,5

15
,5

1

OBRÓBKA PROFILÓW FRH  
MACHINING OF FRH FRAME PROFILE

Obróbka ościeżnicy pod zaczep z magnesem FR-PML02 i FR-PML03 - dla zamków magnetycznych serii Erice Magnetic Line i Erice Bathroom 
Magnetic Line
Machining for the magnetic catch FR-PML02 and FR-PML03 for the locks of Erice Magnetic Line and Erice Bathroom Magnetic Line 

Obróbka pod płytkę FR-PL70L i FR-PL70R dla zamków serii Erice Business Line 
Machining for the striker FR-PL70L and FR-PL70R for the locks of Erice Business Line 

224 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

224 



OBRÓBKA PROFILÓW FRH   
MACHINING OF FRH FRAME PROFILE

Obróbka pod elektrozaczep TGE65
Machining for the electic-striker TGE65

Schemat wiercenia pod zawiasy TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422
Drilling drawings for TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 hinges

Ø6

Ø6

Ø3

Ø3

1212 32

3333

20
,5

71,5

10

6447
,5

20
,5

9

20
,5

9

40

1

12,5
23

15

23 15

14

Ø3

12
66

14

Ø6

Ø6

Ø3

Ø3

1212 32

3333

20
,5

71,5

10

6447
,5

20
,5

9

20
,5

9

40

1

12,5

23

15

23 15

14

Ø3

12
66

14

Ø6

Ø6

Ø3

Ø3

1212 32

3333

20
,5

71,5

10

6447
,5

20
,5

9

20
,5

9

40

1

12,5

23

15

23 15

14

Ø3

12
66

14

Ø6

Ø6

Ø3

Ø3

1212 32

3333

20
,5

71,5

10

6447
,5

20
,5

9

20
,5

9

40

1

12,5

23

15

23 15

14

Ø3

12
66

14

Wycięcie w panelu stałym 
Glass notch in the fix panel

cdapolska.pl

225 



SCHEMAT WIERCENIA POD ZAWIASY W OŚCIEŻNICY FRH
DRILLING DRAWINGS FOR THE HINGES - INSTALLATION ON FRH FRAME PROFILE

Schemat wiercenia pod zawiasy TGH13SET i TGH33SET
Drilling drawings for TGH13SET and TGH33SET hinges

Schemat wiercenia pod zawiasy TGCR311 i TGCR312
Drilling drawings for TGCR311 and TGCR312 hinges

Ø6

Ø6

Ø3

Ø3

1212 32

3333

20
,5

71,5

10

6447
,5

20
,5

9

20
,5

9

40

1

12,5

23

15

23 15

14

Ø3

12
66

14

Ø6

Ø6

Ø3

Ø3

1212 32

3333

20
,5

71,5

10

6447
,5

20
,5

9

20
,5

9

40

1

12,5

23

15

23 15

14

Ø3

12
66

14

Ø6

Ø6

Ø3

Ø3

1212 32

3333

20
,5

71,5

10

6447
,5

20
,5

9

20
,5

9

40

1

12,5

23

15

23 15

14

Ø3

12
66

14

Ø6

Ø6

Ø3

Ø3

1212 32

3333

20
,5

71,5

10

6447
,5

20
,5

9

20
,5

9

40

1

12,5

23

15

23 15
14

Ø3

12
66

14

226 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

226 



Zalecane / Recommended
DRM38 listwa montażowa

DRM38 panel rail

FRH pro�le frame

FRH pro�le frame

22

34

40

40

32
4

10
22

4
H

 p
an

el
u 

dr
zw

io
w

eg
o 

/ d
oo

r p
an

el

H
 p

an
el

u 
dr

zw
io

w
eg

o 
/ d

oo
r p

an
el

8 8

ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRH DO DRZWI SZKLANYCH 
MONTOWANYCH W ŚCIANKACH SZKLANYCH 
FRH ALUMINIUM FRAME PROFILE FOR GLASS DOORS INSTALLED ON GLASS PARTITION WALLS

PRZEKRÓJ
CROSS SECTION 

cdapolska.pl

227 



 
W celu opracowania projektu oraz otrzymania dokumentu obróbek wymaganych dla drzwi wykonywanych na zamówienie i gotowych do montażu 
prosimy o kontakt z Działem Technicznym CDA Polska. 
Please contact the technical department of CDA for the project development and the technical specification of the machining 
operations required for custom-made doors and ready for the installation.

L

L

4

25
0-

30
0

Y=
H

-8
-4

-3
2

W=L-64-12

6 6

10
50

H

25
0-

30
0

25
0-

30
0

8

66

8
4

32

40

 
L - szerokość całkowita ościeżnicy / wnęki
     overall width of the frame 
H - wysokość całkowita ościeżnicy / wnęki 
     overall height of the frame  
W - szerokość szkła 
     glass width
Y - wysokość szkła 
     glass height

ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRH  
FRH ALUMINIUM FRAME PROFILE
 
SPECYFIKACJA TECHNICZNA
TECHNICAL SPECIFICATION

228 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

228 



Szablon do prawidłowego oznaczenia otworów i pozycji zawiasów 
TGCR311 i TGCR312 na ościeżnicy Nuova Palermo
Template for marking holes and position of the TGCR311 and TGCR312 
hinges on the frame profiles Nuova Palermo

Szablon do prawidłowego oznaczenia otworów i pozycji zawiasów TGH12, 
TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 na ościeżnicy Nuova Palermo
Template for marking holes and position of the TGH12, TGH122, TGH32,
TGH322, TGH42, TGH422 hinges on the frame profiles Nuova Palermo

FR-CR WZ

FR-TGH WZ

Szablon do prawidłowego oznaczenia otworów i pozycji trzpienia 
zawiasów TGH13SET i TGH33SET na ościeżnicy Nuova Palermo
Template for marking holes and position of the pin pivot of TGH13SET 
and TGH33SET hinges on the frame profiles Nuova Palermo

FR-TGH13/33 WZ

Kod / Code Materiał / Material

FR-CR WZ stal 
steel

Kod / Code Materiał / Material

FR-TGH WZ stal 
steel

Kod / Code Materiał / Material

FR-TGH13/33 WZ stal 
steel

AKCESORIA DODATKOWE DLA OŚCIEŻNICY FRH
ADDITIONAL ACCESSORIES FOR FRH FRAME PROFILE

2 100

33

22

2

2

100

100

33
27

22

22

3xØ3

4xØ3

3xØ3

2 100

33

22

2

2

100

100

33
27

22

22

3xØ3

4xØ3

3xØ3

2 100

33

22

2

2

100

100

33
27

22

22

3xØ3

4xØ3

3xØ3

cdapolska.pl

229 



Płytka do zamków serii Erice Line
Strike plate for Erice Line locks

Płytka do zamków serii Erice Line
Strike plate for Erice Line locks

FRN-PCL08

FRN-PCL10

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Kod / Code Wykończenie / Finish

FRN-PCL08 SSS satyna
satin

FRN-PCL08 BL czarny
black

Kod / Code Wykończenie / Finish

FRN-PCL10 SSS satyna
satin

FRN-PCL10 BL czarny
black

Specyfikacja / Specification
Do zamków: TGML15S,TGML35S, TGMVLI, TGMHLI 
For TGML15S, TGML35S, TGMVLI, TGMHLI locks

Kod / Code Materiał  / Material Wykończenie / Finish

FR-PML02 stal nierdzewna
stainless steel

satyna
satin

Zaczep z magnesami do zamków magnetycznych
Catch for the magnetic locks

7

261
82

23
,5

46
19 14 18

20 24
3

21
22

82
1846

ø6
ø1

0

FR-PML02

A

R1

6549 30

3

1

4

22

15

7,5

A

R1

6549 30

3

1

6

22

13

7,5

FRN-Pcl08

FRN-Pcl10

A

R1

6549 30

3

1

4

22

15

7,5

A

R1

6549 30

3

1

6

22

13

7,5

FRN-Pcl08

FRN-Pcl10

Specyfikacja / Specification
Do zamków: TGML15S, TGML35S, TGMVLI, TGMHLI oraz ościeżnicy 
Nuova Palermo  
For TGML15S, TGML35S, TGMVLI, TGMHLI locks and the frame 
profile Nuova Palermo

Kod / Code Materiał  / Material Wykończenie / Finish

FR-PML03 stal nierdzewna
stainless steel

satyna
satin

Płytka i zaczep z magnesami do zamków magnetycznych  
dedykowane do ościeżnic Nuova Palermo
Catch for the magnetic locks dedicated for Nuova 
Palermo frame profiles

7

261
82

23
,5

46
19 14 18

20 24
3

21
22

82
1846

ø6
ø1

0

FR-PML03

230 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

230 



Płytka do zamka pionowego TGL70L dla drzwi lewych
Strike plate for vertical lock TGL70L (left)

Zamek kulkowy
Roller Latch

FR-PL70L

JH-RL1 SC

Płytka do zamka pionowego dla drzwi prawych
Strike plate for vertical lock TGL70R (right)FR-PL70R

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Kod / Code Wykończenie / Finish

FR-PL70L SSS satyna
satin

Specyfikacja / Specification
materiał: mosiądz 
material: brass

Kod / Code Wykończenie / Finish

JH-RL1 SC satyna
satin

JH-RL1 BL czarny
black

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Kod / Code Wykończenie / Finish

FR-PL70R SSS satyna
satin

32

15

2,
5

23

~3
,5

Ø7,5Ø4,5

23Ø12

regulacja
adjustment

22
17

7,
5

17
7,

5
11

10

1,5

22

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

10

1,5

22

17
7,

5
17

7,
5

11

10

1,5

22

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

10

1,5

cdapolska.pl

231 



Płytka do elektrozaczepu kątowa dla TGE65-R i TGE65-S
Strike plate for TGE65-R and TGE65-S

Płytka do elektrozaczepu – krótka dla TGE65-R i TGE65-S
Short strike plate for TGE65-R and TGE65-S

FR-PEL

FR-PLX

Płytka do elektrozaczepu – długa dla TGE65-R i TGE65-S
Long strike plate for TGE65-R and TGE65-SFR-PL70 EL

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Kod / Code Wykończenie / Finish

FR-PLX SSS satyna
satin

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Kod / Code Wykończenie / Finish

FR-PL70 EL SSS satyna
satin

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Kod / Code Wykończenie / Finish

FR-PEL SSS satyna
satin32

12
0

11
0 65

22

17
7,

5
17

7,
5

14,5

22

28
10

2

13
0

53
54

6,
5

48
,5

62
,5

25
0

3

11

10

1,5

22

22
11

10

49
8

52 46
,8

18,5 25 3

11

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

Ø6,5

Ø4

Ø7,5

Ø5

Ø7

Ø4,5 Ø5

10
1,5

32

12
0

11
0 65

22

17
7,

5
17

7,
5

14,5

22

28
10

2

13
0

53
54

6,
5

48
,5

62
,5

25
0

3

11

10

1,5

22

22
11

10

49
8

52 46
,8

18,5 25 3

11

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

Ø6,5

Ø4

Ø7,5

Ø5

Ø7

Ø4,5 Ø5

10
1,5

32

12
0

11
0 65

22
17

7,
5

17
7,

5

14,5

22

28
10

2

13
0

53
54

6,
5

48
,5

62
,5

25
0

3

11

10

1,5

22

22
11

10

49
8

52 46
,8

18,5 25 3

11

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

Ø6,5

Ø4

Ø7,5

Ø5

Ø7

Ø4,5 Ø5

10
1,5

232 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

232 



OKUCIA POWIĄZANE DO PROFILU OŚCIEŻNICOWEGO FRH 
RELATED FITTINGS FOR FRH FRAME PROFILE

ZAMKI Z SERII: ERICE STANDARD LINE, ERICE BUSINESS LINE
LOCKS ERICE STANDARD AND BUSINESS LINE

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGL15S ✓ ✓ ✓ ✓

TGL15SNH ✓ ✓ ✓ ✓

TGL15SBBK ✓

TGL35S ✓ ✓ ✓

TGL35SNH ✓ ✓ ✓

TGL35SBBK ✓

TGL45S ✓ ✓

TGL45SNH ✓ ✓

TGL45SBBK ✓

TGL40S ✓

TGL40SNH ✓

TGL60S ✓ ✓

TGL60SNH ✓ ✓

TGL70L ✓

TGL70R ✓

ZAMKI Z SERII ERICE BATHROOM LINE
LOCKS ERICE BATHROOM LINE

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGLI10S ✓ ✓

TGLI30S ✓ ✓

TGLI70H ✓ ✓

ZAMKI Z SERII ERICE MAGNETIC LINE
LOCKS ERICE MAGNETIC LINE

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGML15S ✓ ✓ ✓

TGML35S ✓ ✓ ✓

ZAMKI Z SERII ERICE  BATHROOM MAGNETIC LINE
LOCKS ERICE BATHROOM MAGNETIC LINE

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGMHLI10S ✓ ✓

TGMHLI11S ✓ ✓

TGMVLI10S ✓ ✓

TGMVLI11S ✓ ✓

cdapolska.pl

233 



ZAMKI Z SERII ERICE CONTROL ACCESS LINE
LOCKS ERICE CONTROL ACCESS LINE

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGL35S-E ✓

TGL70L-E ✓

TGL70R-E ✓

KLAMKI
LEVER HANDLES

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGLH01 ✓ ✓ ✓ ✓

TGLH02 ✓

TGLH03 ✓ ✓ ✓

TGLH04 ✓ ✓

TGLH05 ✓ ✓

TGLH06 ✓ ✓ ✓ ✓

ZAWIASY
HINGES

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGH13SET ✓ ✓ ✓

TGH33SET ✓ ✓

TGH12 ✓ ✓

TGH122 ✓

TGH32 ✓ ✓

TGH322 ✓

TGH42 ✓

TGH422 ✓

TGCR311 ✓ ✓ ✓

TGCR312 ✓ ✓ ✓

234 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

234 



NOTATKI
NOTES

cdapolska.pl

235 



ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRL DO DRZWI SZKLANYCH MONTOWANYCH 
NA ŚCIANACH MUROWANYCH – MONTAŻ POMIĘDZY DWOMA ŚCIANAMI

FRZ

NUOVA PALERMO ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRZ 
DO DRZWI SZKLANYCH MONTOWANY NA 

KRAWĘDZI OTWORU DRZWIOWEGO 
FRZ ALUMINIUM FRAME PROFILE FOR GLASS DOORS INSTALLED ON 

MASONRY WALLS – INSTALLATION ON THE EDGE OF THE WALL 



ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRL DO DRZWI SZKLANYCH MONTOWANYCH 
NA ŚCIANACH MUROWANYCH – MONTAŻ POMIĘDZY DWOMA ŚCIANAMI

Profile i okucia wymagane do prawidłowego montażu 
profilu ościeżnicowego FRZ

Required profiles and accessories for the correct 
installation of the FRZ frame profile

Produkt / Product 
1. Profil ościeżnicowy Nuova Palermo FRZ (zgodnie z projektem)

Door frame profile Nuova Palermo FRZ (according to the project)
2. FR-BRACKET kątownik montażowy górny, do łączenia profili ościeżnicowych (2 szt.)

FR-BRACKET Top corner joint (2 pcs)
3. FR-UO4 lub FR-UO5 uszczelka ościeżnicowa (w zależności od projektu i grubości szkła)

FR-UO4 or FR-UO5 door frame seal (according to the the glass thickness and the project)
4. FR-CR INS lub FR-TGH INS insert wzmacniający do montażu zawiasów (1/ na zawias )

FR-CR INS or FR-TGH INS reinforcing insert for mounting hinge (1/ per hinge)
5. FR-SCREWSET Zestaw montażowy do ościeżnicy 

FR-SCREWSET Frame assembly kit  

 
W celu opracowania projektu oraz otrzymania dokumentu obróbek wymaganych dla drzwi wykonywanych na zamówienie i gotowych do montażu 
prosimy o kontakt z Działem Technicznym CDA Polska. 
Please contact the technical department of CDA for the project development and for the module for the technical specification of the 
machining operations required for custom-made doors and ready for the installation.

FR-UO4 lub/or FR-UO5
Uszczelka ościeżnicowa
Door frame seal

FRZ
Pro�l ościeżnicowy 
Door frame pro�le 

FRZ
Pro�l ościeżnicowy 
Door frame pro�le 

FRZ
Pro�l ościeżnicowy 
Door frame pro�le 

FR-BRACKET 
Kątownik montażowy 
górny do łączenia 
pro�li ościeżnicowych
Top corner joint

ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRZ DO DRZWI
SZKLANYCH MONTOWANY NA KRAWĘDZI  POMIĘDZY DWIEMA ŚCIANKAMI 
MUROWANYMI
FRZ ALUMINIUM FRAME PROFILE FOR GLASS DOORS INSTALLED ON MASONRY  
WALLS – INSTALLATION ON THE EDGE OF THE WALL

NUOVA PALERMO

cdapolska.pl
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

237 



1313

15

7
4

~17

1313

15

7
4

~17

Specyfikacja / Specification
grubość szkła (mm)
glass thickness (mm)   8

długość (mm):
lenght (mm): 1250; 2300; 2510; 3000

Specyfikacja / Specification
grubość szkła (mm)
glass thickness (mm)   10

długość (mm):
lenght (mm): 1250; 2300; 2510; 3000

Kod / Code Materiał 
/ Material

Wykończenie
/ Finish

FR-UO4-1250BL
FR-UO4-2300BL
FR-UO4-2510BL
FR-UO4-3000BL

EPDM
EPDM

czarna
black

FR-UO4-1250GR
FR-UO4-2300GR
FR-UO4-2510GR
FR-UO4-3000GR

EPDM
EPDM

szara
gray

Kod / Code Materiał 
/ Material

Wykończenie
/ Finish

FR-UO5-1250BL
FR-UO5-2300BL
FR-UO5-2510BL
FR-UO5-3000BL

EPDM
EPDM

czarna
black

FR-UO5-1250GR
FR-UO5-2300GR
FR-UO5-2510GR
FR-UO5-3000GR

EPDM
EPDM

szara
gray

Uszczelka do profili ościeżnicowych FRH, FRZ i FRL, grubość 
szkła 8 mm 
Frame seal for FRH, FRZ and FRL profiles, glass thickness 8 mm

FR-UO4

Uszczelka do profili ościeżnicowych FRH, FRZ i FRL, grubość  
szkła 10 mm 
Frame seal for FRH, FRZ and FRL profiles, glass thickness 10 mm

FR-UO5

Specyfikacja / Specification
grubość szkła (mm)
glass thickness (mm)   8, 10

długość (mm):
lenght (mm): 1250; 2300; 2510; 3000

Kod / Code Materiał 
/ Material

Wykończenie
/ Finish

FRZ-1250NA
FRZ-2300NA
FRZ-2510NA
FRZ-3000NA

aluminium
aluminium

anoda srebrna 
silver anodised

FRZ-1250NABL
FRZ-2300NABL
FRZ-2510NABL
FRZ-3000NABL

aluminium
aluminium

anoda czarna
black anodised

FRZ-1250NAS
FRZ-2300NAS
FRZ-2510NAS
FRZ-3000NAS

aluminium
aluminium

anoda satyna 
satin anodised

Aluminiowy profil ościeżnicowy FRZ do drzwi szklanych 
montowanych na krawędzi otworu drzwiowego
FRZ aluminium frame profile for glass doors installed on 
masonry walls

FRZ

USZCZELKI
SEALS 

FR-UO4 
dla szkła o grubości 8 mm 
for the glass of 8 mm thickness

FR-UO5 
dla szkła o grubości 10 mm 
for the glass of 10 mm thickness

22

34

40

7 15

4

238 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

238 



3

35

35 13
26

804,5

804,5

2226

2226

4xM5

4xM5

5xM5

3

35

35 13
26

804,5

804,5

2226

2226

4xM5

4xM5

5xM5

3

35

35 13
26

804,5

804,5

2226

2226

4xM5

4xM5

5xM5

47

32

34

9

13
15

40

3

R2

30
10,5

30

14
,5

3

30

20

3

35

35 13
26

M5

M5

ø8

ø6,5
ø4

19,5

35
41

,5

57
,5

70

60

50 50

41,5

M5x30

Kołek mosiężny

brass expanasion bolt

9,5

9

90°

19
,5

57,5

Specyfikacja / Specification

zestaw zawiera trzy śruby montażowe w klasie A2 
M5x16
set includes three screws, �class A2 M5x16

Specyfikacja / Specification

zestaw zawiera cztery śruby montażowe w klasie A2 
M5x16
set includes four screws, �class A2 M5x16

Kod / Code Materiał  / Material

FR-BRACKET stal nierdzewna 
stainless steel

Kod / Code Materiał  / Material

FR-CR INS stal
steel

Kod / Code Materiał  / Material

FR-TGH INS stal
steel

Specyfikacja / Specification

zestaw zawiera: 
- 13 szt. wkrętów 3,5x60
- 13 szt. kołków montażowych nylonowych 6x50
set includes: 
- 13 pcs SCREWS M3,5x60
- 13 pcs nylon assembly studs 6x50

Kątownik montażowy górny do łączenia profili 
ościeżnicowych FRZ 
Top corner joint for FRZ profiles 

Insert wzmacniający do montażu zawiasów TGH12, TGH122, 
TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 w ościeżnicy FRZ
Reinforcing insert for TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, 
TGH42, TGH422 hinges installed on FRZ frame profile 

Insert wzmacniający do montażu zawiasów TGCR311 
�i TGCR312 w ościeżnicy FRZ
Reinforcing insert for TGCR311 and TGCR312 �hinges instal-
led on FRZ frame profile

Zestaw montażowy do ościeżnicy   
Frame assembly set

FR-BRACKET

FR-TGH INS

FR-CR INS

FR-SCREWSET

cdapolska.pl

239 



Przygotowanie szkła pod zawiasy TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422
Glass preparation for TGH12, TGH122, �TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 hinges

Przygotowanie szkła pod zawiasy TGCR311 i TGCR312
Glass preparation for TGCR311 and TGCR312 hinges

38 45

Ø16 
Ø16 

45

28

Ø16 
Ø16 

22 926

6

23 20
,5

15

67

38 45

Ø16 
Ø16 

45

28

Ø16 
Ø16 

22 926
6

23 20
,5

15

67

Schemat montażu zawiasów TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 
Installation drawings for  TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 hinges

Schemat montażu zawiasów TGCR311 i TGCR312
Installation drawings for TGCR311 and TGCR312 hinges

Specyfikacja / Specification
Zalecany montaż z użyciem insertów 
FR-TGH INS
Recommended installation with inserts  
FR-TGH INS 

Specyfikacja / Specification
Zalecany montaż z użyciem insertów 
FR-CR INS
Recommended installation with inserts 
FR-CR INS 

SCHEMATY MONTAŻU ZAWIASÓW SERII ERICE LINE Z PROFILAMI OŚCIEŻNICOWYMI FRZ
INSTALLATION DRAWINGS - ERICE LINE HINGES INSTALLED ON FRZ FRAME PROFILE

240 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

240 



W=L-14-12

L

7

66

W=L-14-12

L

7

66

W=L-14-12

L

7

66

W=L-14-12

L

7

66

Montaż z zawiasami TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422
Installation with TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 hinges

Montaż z zawiasem TGCR311 lub TGCR312 
Installation with TGCR311 or TGCR312 hinge

SCHEMAT WYMIAROWANIA SZEROKOŚCI SKRZYDŁA PRZY MONTAŻU OŚCIEŻNICY FRZ 
DO ŚCIANY
DIMENSIONIG SCHEME OF THE SASH WIDTH - FRZ FRAME PROFILE 

cdapolska.pl

241 



 
W celu opracowania projektu oraz otrzymania dokumentu obróbek wymaganych dla drzwi wykonywanych na zamówienie i gotowych do montażu 
prosimy o kontakt z Działem Technicznym CDA Polska. 
Please contact the technical department of CDA for the project development and technical for the specification of the machining 
operations required for custom-made doors and ready for the installation.

25
0-

30
0

25
0-

30
0

25
0-

30
0

L

4 7

66

L

6,5
6

S=L–31
W = S-14-12        

Z=
 H

 -1
5,

5

H Z

10
50

8

8
4

Y=
 Z

- 8
- 4

- 7

40

 
L - szerokość całkowita ościeżnicy
     overall width of the frame 
S - szerokość wnęki 
     width of the opening
Z -  wysokość wnęki
     height of the opening
H - wysokość całkowita ościeżnicy
     overall height of the frame  
W - szerokość szkła 
     glass width
Y - wysokość szkła 
     glass height

ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRZ DO DRZWI SZKLANYCH MONTOWANY 
NA KRAWĘDZI OTWORU DRZWIOWEGO  
FRZ ALUMINIUM FRAME PROFILE FOR GLASS DOORS INSTALLED ON MASONRY  
WALLS – INSTALLATION ON THE EDGE OF THE WALL
 
SPECYFIKACJA TECHNICZNA
TECHNICAL SPECIFICATION

242 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

242 



36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

15
,5

1

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

15
,5

1

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

15
,5

1

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

15
,5

1

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

15
,5

1

45

Ø8,5 11x6 10

18

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

13
,5

68,5

15
,5

3 4
13

,5

R5

R5

13
,5

15
,5

1

OBRÓBKA PROFILÓW FRZ  
MACHINING OF FRZ FRAME PROFILE

Obróbka pod płytkę FRN-PCL dla zamków serii Erice Standard Line i Erice Bathroom Line 
Machining for the striker FRN-PCL for the locks of Erice Standard Line and Erice Bathroom Line

Obróbka ościeżnicy pod płytkę FR-PML02 i FR-PML03 - dla zamków magnetycznych serii Erice Magnetic Line i Erice Bathroom Magnetic Line
Machining for the magnetic catch FR-PML02 and FR-PML03 for the locks of Erice Magnetic Line and Erice Bathroom Magnetic Line 

Obróbka pod płytkę FR-PL70L i FR-PL70R dla zamków serii Erice Business Line 
Machining for the striker FR-PL70L and FR-PL70R for the locks of Erice Business Line 

cdapolska.pl

243 



Ø5,5

9 9

20
,5

20
,5

3212 12

Ø5,515 15

23 23

3333

Ø5,5

9 9

20
,5

20
,5

3212 12

Ø5,515 15

23 23

3333

Ø5,5

9 9

20
,5

20
,5

3212 12

Ø5,515 15

23 23

3333

Ø5,5

9 9

20
,5

20
,5

3212 12

Ø5,515 15

23 23

3333

SCHEMAT WIERCENIA POD ZAWIASY ERICE LINE W OŚCIEŻNICY FRZ   
DRILLING DRAWINGS FOR THE HINGES ERICE LINE INSTALLED ON FRZ FRAME PROFILE 

Schemat wiercenia pod zawiasy TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422
Drilling drawing for TGH12, TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 hinges

Schemat wiercenia pod zawiasy TGCR311, TGCR312
Drilling drawing for TGCR311, TGCR312 hinges 

244 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

244 



Ø5,5

9 9

20
,5

20
,5

3212 12

Ø5,515 15

23 23

3333

Szablon do prawidłowego oznaczenia otworów i pozycji zawiasów TGCR311 
i TGCR312 na ościeżnicy Nuova Palermo
Template for marking holes and position of the TGCR311 and TGCR312 hinges  
on the frame profiles Nuova Palermo

Szablon do prawidłowego oznaczenia otworów i pozycji zawiasów TGH12, 
TGH122, TGH32, TGH322, TGH42, TGH422 na ościeżnicy Nuova Palermo
Template for marking holes and position of the TGH12, TGH122, TGH32,
TGH322, TGH42, TGH422 hinges on the frame profiles Nuova Palermo

FR-CR WZ

FR-TGH WZ

Kod / Code Materiał / Material

FR-CR WZ stal 
steel

Kod / Code Materiał / Material

FR-TGH WZ stal 
steel

AKCESORIA DODATKOWE DLA OŚCIEŻNICY FRZ
ADDITIONAL ACCESSORIES FOR FRZ FRAME PROFILE

2 100

33

22

2

2

100

100

33
27

22

22

3xØ3

4xØ3

3xØ3

2 100

33

22

2

2

100

100

33
27

22

22

3xØ3

4xØ3

3xØ3

cdapolska.pl

245 



Płytka do zamków serii Erice Line
Strike plate for Erice Line locks

Płytka do zamków serii Erice Line
Strike plate for Erice Line locks

FRN-PCL08

FRN-PCL10

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Kod / Code Wykończenie / Finish

FRN-PCL08 SSS satyna
satin

FRN-PCL08 BL czarny
black

Kod / Code Wykończenie / Finish

FRN-PCL10 SSS satyna
satin

FRN-PCL10 BL czarny
black

Specyfikacja / Specification
Do zamków: TGML15S oraz TGML35S 
For TGML15S and TGML35S locks

Kod / Code Materiał  / Material Wykończenie / Finish

FR-PML02 stal nierdzewna
stainless steel

satyna
satin

Zaczep z magnesem do zamków magnetycznych
Catch for magnetic locks

7

261
82

23
,5

46
19 14 18

20 24
3

21
22

82
1846

ø6
ø1

0

FR-PML02

A

R1

6549 30

3

1

4

22

15

7,5

A

R1

6549 30

3

1

6

22

13

7,5

FRN-Pcl08

FRN-Pcl10

A

R1

6549 30

3

1

4

22

15

7,5

A

R1

6549 30

3

1

6

22

13

7,5

FRN-Pcl08

FRN-Pcl10

246 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

246 



Płytka do zamka pionowego TGL70L dla drzwi lewych
Strike plate for vertical lock TGL70L (left)FR-PL70L

Płytka do zamka pionowego dla drzwi prawych
Strike plate for vertical lock TGL70R (right)FR-PL70R

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Kod / Code Wykończenie / Finish

FR-PL70L SSS satyna
satin

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Kod / Code Wykończenie / Finish

FR-PL70R SSS satyna
satin

Zamek kulkowy
Roller LatchJH-RL1 SC

32

15

2,
5

23

~3
,5

Ø7,5Ø4,5

23Ø12

regulacja
adjustment

22

17
7,

5
17

7,
5

11

10

1,5

22

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

10

1,5

22

17
7,

5
17

7,
5

11

10

1,5

22

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

10

1,5

Specyfikacja / Specification
materiał: mosiądz 
material: brass

Kod / Code Wykończenie / Finish

JH-RL1 SC satyna
satin

JH-RL1 BL czarny
black

cdapolska.pl

247 



OKUCIA POWIĄZANE DO PROFILU OŚCIEŻNICOWEGO FRZ 
RALETED FITTINGS FOR FRZ FRAME PROFILE

ZAMKI Z SERII: ERICE STANDARD LINE, ERICE BUSINESS LINE
LOCKS ERICE STANDARD AND BUSINESS LINE

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGL15S ✓ ✓ ✓ ✓

TGL15SNH ✓ ✓ ✓ ✓

TGL15SBBK ✓

TGL35S ✓ ✓ ✓

TGL35SNH ✓ ✓ ✓

TGL35SBBK ✓

TGL45S ✓ ✓

TGL45SNH ✓ ✓

TGL45SBBK ✓

TGS40S ✓ ✓

TGL40S ✓

TGL40SNH ✓

TGS40S ✓ ✓

TGL60S ✓ ✓

TGL60SNH ✓ ✓

TGS60S ✓ ✓

TGL70L ✓

TGL70R ✓

ZAMKI Z SERII ERICE BATHROOM LINE
LOCKS ERICE BATHROOM LINE

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGLI10S ✓ ✓

TGLI30S ✓ ✓

248 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

248 



ZAMKI Z SERII ERICE MAGNETIC LINE
LOCKS ERICE MAGNETIC LINE

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGML15S ✓ ✓ ✓

TGML35S ✓ ✓ ✓

ZAMKI Z SERII ERICE  BATHROOM MAGNETIC LINE
LOCKS ERICE BATHROOM MAGNETIC LINE

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGMHLI10S ✓ ✓

TGMHLI11S ✓ ✓

TGMVLI10S ✓ ✓

TGMVLI11S ✓ ✓

KLAMKI
LEVER HANDLES

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGLH01 ✓ ✓ ✓ ✓

TGLH02 ✓

TGLH03 ✓ ✓ ✓

TGLH04 ✓ ✓

TGLH05 ✓ ✓

TGLH06 ✓ ✓ ✓ ✓

ZAWIASY
HINGES

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGH12 ✓ ✓

TGH122 ✓

TGH32 ✓ ✓

TGH322 ✓

TGH42 ✓

TGH422 ✓

TGCR311 ✓ ✓ ✓

TGCR312 ✓ ✓ ✓

cdapolska.pl

249 



ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRL DO DRZWI SZKLANYCH MONTOWANYCH 
NA ŚCIANACH MUROWANYCH – MONTAŻ POMIĘDZY DWOMA ŚCIANAMI

FRL

ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRL DO DRZWI 
SZKLANYCH MONTOWANY DO ŚCIAN

MUROWANYCH – MONTAŻ POMIĘDZY DWIEMA ŚCIANAMI
FRL ALUMINIUM FRAME PROFILE FOR GLASS DOORS INSTALLED ON 

MASONRY WALLS – INSTALLATION BETWEEN TWO WALLS

NUOVA PALERMO



ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRL DO DRZWI SZKLANYCH MONTOWANYCH 
NA ŚCIANACH MUROWANYCH – MONTAŻ POMIĘDZY DWOMA ŚCIANAMI

Profile i okucia wymagane do prawidłowego montażu 
profilu ościeżnicowego FRL

Required profiles and accessories for the correct 
installation of the FRL frame profile

Produkt / Product 
1. Profil ościeżnicowy Nuova Palermo FRL (zgodnie z projektem)

Door frame profile Nuova Palermo FRL (according to the project)
2. FR-BRACKET kątownik montażowy górny, do łączenia profili ościeżnicowych (2 szt.)

FR-BRACKET Top corner joint (2 pcs)
3. FR-UO4 lub FR-UO5 uszczelka ościeżnicowa (w zależności od projektu i grubości szkła)

FR-UO4 or FR-UO5 door frame seal (according to the the glass thickness and the project)
4. FR-CR INS lub FR-TGH INS insert wzamacniający do montażu zawiasów (1/ na zawias )

FR-CR INS or FR-TGH INS reinforcing insert for mounting hinge (1/ per hinge)
5. FR-SCREWSET Zestaw montażowy do ościeżnicy 

FR-SCREWSET Frame assembly kit  

 
W celu opracowania projektu oraz otrzymania dokumentu obróbek wymaganych dla drzwi wykonywanych na zamówienie i gotowych do montażu 
prosimy o kontakt z Działem Technicznym CDA Polska.
Please contact the technical department of CDA for the project development and for the technical the specification of the machining 
operations required for custom-made doors and ready for the installation.

FR-UO4 lub / or FR-UO5 
Uszczelka ościeżnicowa
Door frame seal

FRL
Pro�l ościeżnicowy 
Door frame pro�le 

FRL
Pro�l ościeżnicowy 
Door frame pro�le 

FRL
Pro�l ościeżnicowy 
Door frame pro�le 

FR-BRACKET 
Kątownik montażowy 
górny do łączenia 
pro�li ościeżnicowych
Top corner joint

ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRL DO DRZWI SZKLANYCH MONTOWANYCH 
NA ŚCIANACH MUROWANYCH – MONTAŻ POMIĘDZY DWIEMA ŚCIANAMI
FRL ALUMINIUM FRAME PROFILE FOR GLASS DOORS INSTALLED ON MASONRY WALLS– INSTALLATION 
BETWEEN TWO WALLS

NUOVA PALERMO

cdapolska.pl
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

251 



Specyfikacja / Specification
grubość szkła (mm)
glass thickness (mm)   8

długość (mm):
lenght (mm): 1250; 2300; 2510; 3000

Specyfikacja / Specification
grubość szkła (mm)
glass thickness (mm)   10

długość (mm):
lenght (mm): 1250; 2300; 2510; 3000

Kod / Code Materiał 
/ Material

Wykończenie
/ Finish

FR-UO4-1250BL
FR-UO4-2300BL
FR-UO4-2510BL
FR-UO4-3000BL

EPDM
EPDM

czarna
black

FR-UO4-1250GR
FR-UO4-2300GR
FR-UO4-2510GR
FR-UO4-3000GR

EPDM
EPDM

szara
gray

Kod / Code Materiał 
/ Material

Wykończenie
/ Finish

FR-UO5-1250BL
FR-UO5-2300BL
FR-UO5-2510BL
FR-UO5-3000BL

EPDM
EPDM

czarna
black

FR-UO5-1250GR
FR-UO5-2300GR
FR-UO5-2510GR
FR-UO5-3000GR

EPDM
EPDM

szara
gray

Uszczelka do profili ościeżnicowych FRH, FRZ i FRL, grubość 
szkła 8 mm 
Frame seal for FRH, FRZ and FRL profiles, glass thickness 8 mm

FR-UO4

Uszczelka do profili ościeżnicowych FRH, FRZ i FRL, grubość szkła 
10 mm 
Frame seal for FRH, FRZ and FRL profiles, glass thickness 10 mm

FR-UO5

Specyfikacja / Specification
grubość szkła (mm)
glass thickness (mm)   8, 10

długość (mm):
lenght (mm): 1250; 2300; 2510; 3000

Kod / Code Materiał 
/ Material

Wykończenie
/ Finish

FRL-1250NA
FRL-2300NA
FRL-2510NA
FRL-3000NA

aluminium
aluminium

anoda srebrna 
silver anodised

FRL-1250NABL
FRL-2300NABL
FRL-2510NABL
FRL-3000NABL

aluminium
aluminium

anoda czarna
black anodised

FRL-1250NAS
FRL-2300NAS
FRL-2510NAS
FRL-3000NAS

aluminium
aluminium

anoda satyna 
satin anodised

Aluminiowy profil ościeżnicowy FRL do drzwi szklanych 
montowanych na ścianach murowanych – montaż pomiędzy 
dwiema ścianami
FRL aluminium frame profile for glass doors installed on 
masonry walls – installation between two walls 

FRL

USZCZELKI
SEALS

FR-UO4 
dla szkła o grubości 8 mm 
for the glass of 8 mm thickness

FR-UO5 
dla szkła o grubości 10 mm 
for the glass of 10 mm thickness

~22

4034

7

1313

15

7
4

~17

1313

15

7
4

~17

252 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

252 



3

35
35 13

26

804,5

804,5

2226

2226

4xM5

4xM5

5xM5

3

35

35 13
26

804,5

804,5

2226

2226

4xM5

4xM5

5xM5

47

32

34

9

13
15

40

3

R2

30
10,5

30

14
,5

3

30

20

3

35

35 13
26

M5

M5

ø8

ø6,5
ø4

19,5

35
41

,5

57
,5

70

60

50 50

41,5

M5x30

Kołek mosiężny

brass expanasion bolt

9,5

9

90°

19
,5

57,5
Specyfikacja / Specification

zestaw zawiera trzy śruby montażowe w klasie A2 
M5x16
set includes three screws, �class A2 M5x16

Kod / Code Materiał  / Material

FR-BRACKET stal nierdzewna 
stainless steel

Kod / Code Materiał  / Material

FR-CR INS stal
steel

Specyfikacja / Specification

zestaw zawiera: 
- 13 szt. wkrętów 3,5x60
- 13 szt. kołków montażowych nylonowych 6x50
set includes: 
- 13 pcs SCREWS M3,5x60
- 13 pcs nylon assembly studs 6x50

Kątownik montażowy górny do łączenia profili ościeżnicowych 
FRL
Top corner joint on FRL profile

Insert wzmacniający do montażu zawiasów TGCR311 
i TGCR312 w ościeżnicy FRL
Reinforcing insert for mounting TGCR311 and TGCR312 
hinges installed on FRL frame profile 

Zestaw montażowy do ościeżnicy   
Frame assembly set

FR-BRACKET

FR-CR INS

FR-SCREWSET

cdapolska.pl

253 



Przygotowanie szkła pod zawiasy 
TGCR311 i TGCR312
Glass preparation for 

TGCR311 and TGCR312 hinges

45

28

Ø16 
Ø16 26 23

15

W=L-14-12

L

7

6 6

26

Schemat montażu zawiasów TGCR311 i TGCR312
Installation drawings for TGCR311 and TGCR312 hinges

Specyfikacja / Specification
Zalecany montaż z użyciem insertów 
FR-CR INS

Recommended installation with inserts  
FR-CR INS

SCHEMATY MONTAŻU ZAWIASÓW SERII ERICE LINE Z PROFILAMI OŚCIEŻNICOWYMI FRL
INSTALLATION DRAWINGS - ERICE LINE HINGES INSTALLED ON FRL FRAME PROFILE 

SCHEMAT WYMIAROWANIA SZEROKOŚCI SKRZYDŁA PRZY MONTAŻU OŚCIEŻNICY 
FRL DO ŚCIANY
DIMENSIONING SCHEME OF SASH WIDTH - FRL FRAME PROFILE  

254 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

254 



 
W celu opracowania projektu oraz otrzymania dokumentu obróbek wymaganych dla drzwi wykonywanych na zamówienie i gotowych do montażu 
prosimy o kontakt z Działem Technicznym CDA Polska. 
Please contact the technical department of CDA for the project development and for the technical the specification of the machining 
operations required for custom-made doors and ready for the installation.

25
0-

30
0

25
0-

30
0

25
0-

30
0

L

H

10
50

7

8
4

66

4
8

L

7
6

W=L–14–12

40

Y=
H

–8
–4

–7

 
L - szerokość całkowita ościeżnicy
     overall width of the frame 
S - szerokość wnęki 
     width of the opening
Z -  wysokość wnęki
     height of the opening
H - wysokość całkowita ościeżnicy
     overall height of the frame  
W - szerokość szkła 
     glass width
Y - wysokość szkła 
     glass height

ALUMINIOWY PROFIL OŚCIEŻNICOWY FRL DO DRZWI SZKLANYCH MONTOWANYCH 
NA ŚCIANACH MUROWANYCH – MONTAŻ POMIĘDZY DWIEMA ŚCIANAMI
FRL ALUMINIUM FRAME PROFILE FOR GLASS DOORS INSTALLED ON MASONRY WALLS – INSTALLATION 
BETWEEN TWO WALLS

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
TECHNICAL SPECIFICATION

cdapolska.pl

255 



Obróbka pod płytkę FRN-PCL dla zamków serii Erice Standard Line i Erice Bathroom Line   
Machining for the striker FRN-PCL for the locks of Erice Standard Line and Erice Bathroom Line

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

15
,5

1

13
,5

13
,5

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

15
,5

1

13
,5

13
,5

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

15
,5

1

13
,5

13
,5

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

15
,5

1

13
,5

13
,5

45

Ø8,5 11x6 10

18

36

68,5

365250

R5

13
,5

13
,5

15
,5

R5

R5

4,
5

4,
5

4,
5

R5R5

13
,5

13
,5

13
,5

13
,5

68,5

15
,5

3 4
13

,5
R5

R5

13
,5

15
,5

1

OBRÓBKA PROFILÓW FRL
MACHINING OF FRL FRAME PROFILE

Obróbka ościeżnicy pod zaczep z magnesem  FR-PML02 i FR-PML03 - dla zamków magnetycznych serii Erice Magnetic Line i Erice 
Bathroom Magnetic Line
Machining for the magnetic catch FR-PML02 and FR-PML03 for the locks of Erice Magnetic Line and Erice Bathroom Magnetic Line

Obróbka pod płytkę FR-PL70L i FR-PL70R dla zamków serii Erice Business Line 
Machining for the striker FR-PL70L and FR-PL70R for the locks of Erice Business Line 

256 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

256 



23

15

33

Ø5,5

33
23

15 23

15

33

Ø5,5

33

23

15

SCHEMAT WIERCENIA POD ZAWIASY W OŚCIEŻNICY FRL
DRILLING DRAWINGS FOR THE ERICE HINGES INSTALLED ON FRL FRAME PROFILE 

SCHEMAT MONTAŻU ZAWIASÓW TGCR311, TGCR312 W OŚCIEŻNICY FRL 
INSTALLATION SCHEME FOR THE INSTALLATION OF THE HINGES HINGES TGCR311, TGCR312
ON FRAME PROFILE FRL 

Ø5,5

Wykonanie otworów pod zawiasy TGCR311 i TGCR312
Drilling holes for TGCR311 and TGCR312 hinges

cdapolska.pl

257 



Szablon do prawidłowego oznaczenia otworów i pozycji zawiasów 
TGCR311 i TGCR312 na ościeżnicy Nuova Palermo
Template for marking holes and position of the TGCR311 and TGCR312 
hinges on the frame profiles Nuova Palermo

FR-CR WZ Kod / Code Materiał / Material

FR-CR WZ stal 
steel

AKCESORIA DODATKOWE DLA OŚCIEŻNICY FRL
ADDITIONAL ACCESSORIES FOR FRL FRAME PROFILE

2 100

33

22

2

2

100

100

33
27

22

22

3xØ3

4xØ3

3xØ3

Płytka do zamków serii Erice Line
Strike plate for Erice Line locks

Płytka do zamków serii Erice Line
Strike plate for Erice Line locks

FRN-PCL08

FRN-PCL10

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Kod / Code Wykończenie / Finish

FRN-PCL08 SSS satyna
satin

FRN-PCL08 BL czarny
black

Kod / Code Wykończenie / Finish

FRN-PCL10 SSS satyna
satin

FRN-PCL10 BL czarny
black

A
R1

6549 30

3

1

4

22

15

7,5

A

R1

6549 30

3

1

6

22

13

7,5

FRN-Pcl08

FRN-Pcl10

A

R1

6549 30

3

1

4

22

15

7,5

A

R1

6549 30

3

1

6

22

13

7,5

FRN-Pcl08

FRN-Pcl10

258 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

258 



Zamek kulkowy
Roller LatchJH-RL1 SC

Płytka do zamka pionowego TGL70L dla drzwi lewych
Strike plate for vertical lock TGL70L (left)FR-PL70L

Płytka do zamka pionowego dla drzwi prawych
Strike plate for vertical lock TGL70R (right)FR-PL70R

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Kod / Code Wykończenie / Finish

FR-PL70L SSS satyna
satin

Specyfikacja / Specification
materiał: stal nierdzewna 
material: stainless steel
UWAGA: Informacje na temat frezowania 
znajdują się w instrukcji oraz na  
www.cdapolska.pl
ATTENTION: For the milling of the profiles 
please refer to the instruction on the web 
page www.cdapolska.pl

Kod / Code Wykończenie / Finish

FR-PL70R SSS satyna
satin

32

12
0

11
0 65

22

17
7,

5
17

7,
5

14,5

22

28
10

2

13
0

53
54

6,
5

48
,5

62
,5

25
0

3

11

10

1,5

22

22
11

10

49
8

52 46
,8

18,5 25 3

11

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

Ø6,5

Ø4

Ø7,5

Ø5

Ø7

Ø4,5 Ø5

10
1,5

32

12
0

11
0 65

22

17
7,

5
17

7,
5

14,5

22

28
10

2

13
0

53
54

6,
5

48
,5

62
,5

25
0

3

11

10

1,5

22

22
11

10

49
8

52 46
,8

18,5 25 3

11

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

Ø8

Ø5

Ø6,5

Ø4

Ø7,5

Ø5

Ø7

Ø4,5 Ø5

10
1,5

Specyfikacja / Specification

Do zamków: TGML15S, TGML35S, TGMVLI, TGMHLI oraz ościeżnicy 
Nuova Palermo

for the TGML15S, TGML35S, TGMVLI, TGMHLI, locks nad frame 
profile Nuova Palermo

Kod / Code Materiał  / Material Wykończenie / Finish

FR-PML03 stal nierdzewna
stainless steel

satyna
satin

Płytka i zaczep z magnesem do zamków magnetycznych  
dedykowana do ościeżnic Nuova Palermo
Catch for magnetic locks dedicated for the installation on 
Nuova Palermo frame profiles

7

261
82

23
,5

46
19 14 18

20 24
3

21
22

82
1846

ø6
ø1

0

FR-PML03

32

15

2,
5

23

~3
,5

Ø7,5Ø4,5

23Ø12

regulacja
adjustment

Specyfikacja / Specification
materiał: mosiądz 
material: brass

Kod / Code Wykończenie / Finish

JH-RL1 SC satyna
satin

JH-RL1 BL czarny
black

cdapolska.pl

259 



OKUCIA POWIĄZANE DO PROFILU OŚCIEŻNICOWEGO FRL
RELATED FITTINGS FOR FRL DOOR FRAME PROFILE

ZAMKI Z SERII: ERICE STANDARD LINE, ERICE BUSINESS LINE
LOCKS ERICE STANDARD AND BUSINESS LINE

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGL15S ✓ ✓ ✓ ✓

TGL15SNH ✓ ✓ ✓ ✓

TGL15SBBK ✓

TGL35S ✓ ✓ ✓

TGL35SNH ✓ ✓ ✓

TGL35SBBK ✓

TGS30S ✓ ✓ ✓

TGL45S ✓ ✓

TGL45SNH ✓ ✓

TGL45SBBK ✓

TGS40S ✓ ✓

TGL40S ✓

TGL40SNH ✓

TGS40S ✓ ✓

TGL60S ✓ ✓

TGL60SNH ✓ ✓

TGS60S ✓ ✓

TGL70L ✓

TGL70R ✓

ZAMKI Z SERII ERICE BATHROOM LINE
LOCKS ERICE BATHROOM LINE

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGLI10S ✓ ✓

TGLI30S ✓ ✓

TGLI70H ✓ ✓

ZAMKI Z SERII ERICE MAGNETIC LINE
LOCKS ERICE MAGNETIC LINE

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGML15S ✓ ✓ ✓

TGML35S ✓ ✓ ✓

260 
AKCESORIA DO KONSTRUKCJI SZKLANYCH
ACCESSORIES FOR THE GLASS CONSTRUCTIONS

260 



ZAMKI Z SERII ERICE  BATHROOM MAGNETIC LINE
LOCKS ERICE BATHROOM MAGNETIC LINE

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGMHLI10S ✓ ✓

TGMHLI11S ✓ ✓

TGMVLI10S ✓ ✓

TGMVLI11S ✓ ✓

KLAMKI
LEVER HANDLES

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGLH01 ✓ ✓ ✓ ✓

TGLH02 ✓

TGLH03 ✓ ✓ ✓

TGLH04 ✓ ✓

TGLH05 ✓ ✓

TGLH06 ✓ ✓ ✓ ✓

ZAWIASY
HINGES

kod / code satyna / satin anoda srebrna 
/ silver anodised połysk / polished czarna anoda 

/ black anodised
TGH12 ✓ ✓

TGH122 ✓

TGH32 ✓ ✓

TGH322 ✓

TGH42 ✓

TGH422 ✓

TGCR311 ✓ ✓ ✓ 

TGCR312 ✓ ✓ ✓

cdapolska.pl

261 



W
ym

ia
r z

ew
nę

tr
zn

y

Wymiar Zewnętrzny

D
rz

w
i l

ew
e

 L
ef

t d
oo

r

W
ym

ia
r z

ew
nę

tr
zn

y
Ex

te
rn

al
 d

im
en

si
on

External dimension

External dimension

Ex
te

rn
al

 d
im

en
si

on

Wymiar Zewnętrzny

D
rz

w
i p

ra
w

e
 R

ig
ht

 d
oo

r 
*

*

6

4

6

8

8

6

4

6

26

D
rz

w
i l

ew
e

 L
ef

t d
oo

r
D

rz
w

i p
ra

w
e

 R
ig

ht
 d

oo
r 

W
YS

O
KO

ŚĆ
 F

RE
ZO

W
A

N
IA

H
EI

G
H

T 
O

F 
M

IL
LI

N
G

 
*

RO
DZ

AJ
 R

O
ZW

IĄ
ZA

N
IA

SO
LU

TI
O

N
 T

YP
E

Ro
dz

aj
e 

w
yk

oń
cz

en
ia

:
Ty

pe
 o

f fi
ni

sh
es

:
Ro

dz
aj

 fr
ez

ow
an

ia
:

Ty
pe

s 
of

 m
illi

ng
:

G
ru

bo
ść

 s
zk

ła
 s

kr
zy

dł
a 

dr
zw

io
w

eg
o:

Do
or

 p
an

el
 g

la
ss

 th
ic

kn
es

s:
 

W
ie

rc
en

ie
 p

od
 z

aw
ia

sy
 (O

PC
JA

):
Dr

illi
ng

 fo
r t

he
 h

in
ge

s 
(o

pt
io

na
l):

U
sz

cz
el

ka
 o

śc
ie

żn
ic

ow
a:

Fr
am

e 
se

al
:

N
A 

- S
re

br
na

 a
no

da
 

N
A 

- S
ilv

er
 a

no
di

se
d

Po
d 

pł
yt

kę
 F

RN
-P

C
L 

Fo
r t

he
 s

tri
ke

r F
RN

-P
C

L
8 

m
m

TG
C

R3
11

/3
12

Sz
ar

a 
 

G
ra

y

N
AS

 - 
An

od
a 

sa
ty

na
 

N
AS

 - 
Sa

tin
 a

no
di

se
d

Po
d 

el
ek

tro
za

cz
ep

 F
R-

PE
L 

Fo
r t

he
 e

lec
tri

c-
st

rik
er

 F
R-

PE
L

10
 m

m
TG

H1
2/

32
/4

2
C

za
rn

a
Bl

ac
k

N
AB

L 
- C

za
rn

a 
an

od
a 

N
AB

L 
- B

la
ck

 a
no

di
se

d
Po

d 
el

ek
tro

za
cz

ep
 F

R-
PL

X 
Fo

r t
he

 e
lec

tri
c-

st
rik

er
 F

R-
PL

X
in

na
 

an
ot

he
r 

TG
H1

3/
33

Po
d 

za
m

ek
 m

ag
ne

ty
cz

ny
 

FR
-P

M
L0

2 
Fo

r t
he

 
m

ag
ne

tic
 lo

ck
s 

FR
-P

M
L0

2

U
w

ag
i /

 C
om

m
en

ts
:

G
ru

bo
ść

 s
zk

ła
 n

aś
w

ie
tli

:
O

ve
rp

an
el

 g
la

ss
 th

ic
kn

es
s

8 
m

m

10
 m

m

12
 m

m

In
na

An
ot

he
r

G
ru

bo
ść

 s
zk

ła
 n

aś
w

ie
tli

:
O

ve
rp

an
el

 g
la

ss
 th

ic
kn

es
s

8 
m

m

10
 m

m

12
 m

m

In
na

An
ot

he
r

SZ
AB

LO
N

Y 
M

O
N

TA
ŻO

W
E 

PR
O

FI
LI

 O
ŚC

IE
ŻN

IC
O

W
YC

H
 F

RH
 

TE
M

PL
AT

ES
 F

O
R 

FR
H 

DO
O

R 
FR

AM
E 

PR
O

FI
LE

S

N
az

w
a 

fir
m

y
C

om
pa

ny
 n

am
e 

N
um

er
 z

am
ów

ie
ni

a
O

rd
er

 n
um

be
r 



W
ym

ia
r w

nę
ki

W
ym

ia
r z

ew
nę

tr
zn

y

W
YS

O
KO

ŚĆ
 F

RE
ZO

W
A

N
IA

H
EI

G
H

T 
O

F 
M

IL
LI

N
G

 

*

*

8

8

8

26

4

7

15,5

6

4

6
6

4

6
~1

5,
5

~1
5,

5

26

Ex
te

rn
al

 d
im

en
si

on
W

ym
ia

r z
ew

nę
tr

zn
y

Ex
te

rn
al

 d
im

en
si

on
Wymiar zewnętrzny
External dimension

Wymiar zewnętrzny
External dimension

D
im

en
sio

n 
of

 th
e 

re
ce

ss
 

Wymiar wnęki
Dimension of the recess 

Wymiar wnęki
Dimension of the recess 

W
ym

ia
r w

nę
ki

D
im

en
sio

n 
of

 th
e 

re
ce

ss
 

D
rz

w
i l

ew
e

 L
ef

t d
oo

r
D

rz
w

i p
ra

w
e

 R
ig

ht
 d

oo
r 

*

Ro
dz

aj
e 

w
yk

oń
cz

en
ia

:
Ty

pe
 o

f fi
ni

sh
es

:
Ro

dz
aj

 fr
ez

ow
an

ia
:

Ty
pe

s 
of

 m
illi

ng
:

G
ru

bo
ść

 s
zk

ła
 s

kr
zy

dł
a 

dr
zw

io
w

eg
o:

Do
or

 p
an

el
 g

la
ss

 th
ic

kn
es

s:
 

W
ie

rc
en

ie
 p

od
 z

aw
ia

sy
 (O

PC
JA

):
Dr

illi
ng

 fo
r t

he
 h

in
ge

s 
(o

pt
io

na
l):

U
sz

cz
el

ka
 o

śc
ie

żn
ic

ow
a:

Fr
am

e 
se

al
:

N
A 

- S
re

br
na

 a
no

da
 

N
A 

- S
ilv

er
 a

no
di

se
d

Po
d 

pł
yt

kę
 F

RN
-P

C
L 

Fo
r t

he
 s

tri
ke

r F
RN

-P
C

L
8 

m
m

TG
C

R3
11

/3
12

Sz
ar

a 
G

ra
y

N
AS

 - 
An

od
a 

sa
ty

na
 

N
AS

 - 
Sa

tin
 a

no
di

se
d

Po
d 

za
m

ek
 m

ag
ne

ty
cz

ny
 

FR
-P

M
L0

2 
Fo

r t
he

 m
ag

ne
tic

 lo
ck

s 
FR

-P
M

L0
2

10
 m

m
TG

H1
2/

32
/4

2
C

za
rn

a
Bl

ac
k

N
AB

L 
- C

za
rn

a 
an

od
a 

N
AB

L 
- B

la
ck

 a
no

di
se

d
in

na
 

an
ot

he
r 

U
w

ag
i /

 C
om

m
en

ts
:

SZ
AB

LO
N

Y 
M

O
N

TA
ŻO

W
E 

PR
O

FI
LI

 O
SC

IE
ŻN

IC
O

W
YC

H
 F

R
Z 

TE
M

PL
AT

ES
 F

O
R 

FR
Z 

DO
O

R 
FR

AM
E 

PR
O

FI
LE

S

Pr
ze

z 
w

ym
ia

r w
nę

ki
 n

al
eż

y 
ro

zu
m

ie
ć 

pr
ze

st
rz

eń
 m

on
ta

żo
w

ą 
w

 m
ur

ze
Th

e 
re

ce
ss

 d
im

en
si

on
 is

 u
nd

er
st

oo
d 

to
 b

e 
th

e 
in

st
al

la
tio

n 
sp

ac
e 

in
 th

e 
m

as
on

ry
N

al
eż

y 
po

da
ć 

w
ym

ia
r z

ew
nę

trz
ny

 lu
b 

w
ym

ia
r w

nę
ki

Sp
ec

ify
 o

ut
si

de
 d

im
en

si
on

 o
r r

ec
es

s 
di

m
en

si
on

s

Ro
dz

aj
e 

w
yk

oń
cz

en
ia

:
Ty

pe
 o

f fi
ni

sh
es

:
Ro

dz
aj

 fr
ez

ow
an

ia
:

Ty
pe

s 
of

 m
illi

ng
:

G
ru

bo
ść

 s
zk

ła
 s

kr
zy

dł
a 

dr
zw

io
w

eg
o:

Do
or

 p
an

el
 g

la
ss

 th
ic

kn
es

s:
 

W
ie

rc
en

ie
 p

od
 z

aw
ia

sy
 (O

PC
JA

):
Dr

illi
ng

 fo
r t

he
 h

in
ge

s 
(o

pt
io

na
l):

U
sz

cz
el

ka
 o

śc
ie

żn
ic

ow
a:

Fr
am

e 
se

al
:

N
A 

- S
re

br
na

 a
no

da
 

N
A 

- S
ilv

er
 a

no
di

se
d

Po
d 

pł
yt

kę
 F

RN
-P

C
L 

Fo
r t

he
 s

tri
ke

r F
RN

-P
C

L
8 

m
m

TG
C

R3
11

/3
12

Sz
ar

a 
 

G
ra

y

N
AS

 - 
An

od
a 

sa
ty

na
 

N
AS

 - 
Sa

tin
 a

no
di

se
d

Po
d 

el
ek

tro
za

cz
ep

 F
R-

PE
L 

Fo
r t

he
 e

lec
tri

c-
st

rik
er

 F
R-

PE
L

10
 m

m
TG

H1
2/

32
/4

2
C

za
rn

a
Bl

ac
k

N
AB

L 
- C

za
rn

a 
an

od
a 

N
AB

L 
- B

la
ck

 a
no

di
se

d
Po

d 
el

ek
tro

za
cz

ep
 F

R-
PL

X 
Fo

r t
he

 e
lec

tri
c-

st
rik

er
 F

R-
PL

X
in

na
 

an
ot

he
r 

TG
H1

3/
33

Po
d 

za
m

ek
 m

ag
ne

ty
cz

ny
 

FR
-P

M
L0

2 
Fo

r t
he

 
m

ag
ne

tic
 lo

ck
s 

FR
-P

M
L0

2

U
w

ag
i /

 C
om

m
en

ts
:

N
az

w
a 

fir
m

y
C

om
pa

ny
 n

am
e 

N
um

er
 z

am
ów

ie
ni

a
O

rd
er

 n
um

be
r 



*
*

8

8

811

26

D
rz

w
i l

ew
e

 L
ef

t d
oo

r
D

rz
w

i p
ra

w
e

 R
ig

ht
 d

oo
r 

W
ym

ia
r z

ew
nę

tr
zn

y
Ex

te
rn

al
 d

im
en

si
on

Wymiar zewnętrzny
External dimension

Wymiar zewnętrzny
External dimension

W
ym

ia
r z

ew
nę

tr
zn

y
Ex

te
rn

al
 d

im
en

si
on

W
YS

O
KO

ŚĆ
 F

RE
ZO

W
A

N
IA

W
YS

O
KO

ŚĆ
 F

RE
ZO

W
A

N
IA

*
H

EI
G

H
T 

O
F 

M
IL

LI
N

G
 

6

4

6

SZ
AB

LO
N

Y 
M

O
N

TA
ZO

W
E 

PR
O

FI
LI

 O
SC

IE
ZN

IC
O

W
YC

H
 F

RL
 

TE
M

PL
AT

ES
 F

O
R 

FR
L 

DO
O

R 
FR

AM
E 

PR
O

FI
LE

S

N
az

w
a 

fir
m

y
C

om
pa

ny
 n

am
e 

N
um

er
 z

am
ów

ie
ni

a
O

rd
er

 n
um

be
r 

Ro
dz

aj
e 

w
yk

oń
cz

en
ia

:
Ty

pe
 o

f fi
ni

sh
es

:
Ro

dz
aj

 fr
ez

ow
an

ia
:

Ty
pe

s 
of

 m
illi

ng
:

G
ru

bo
ść

 s
zk

ła
 s

kr
zy

dł
a 

dr
zw

io
w

eg
o:

Do
or

 p
an

el
 g

la
ss

 th
ic

kn
es

s:
 

W
ie

rc
en

ie
 p

od
 z

aw
ia

sy
 (O

PC
JA

):
Dr

illi
ng

 fo
r t

he
 h

in
ge

s 
(o

pt
io

na
l):

U
sz

cz
el

ka
 o

śc
ie

żn
ic

ow
a:

Fr
am

e 
se

al
:

N
A 

- S
re

br
na

 a
no

da
 

N
A 

- S
ilv

er
 a

no
di

se
d

Po
d 

pł
yt

kę
 F

RN
-P

C
L 

Fo
r t

he
 s

tri
ke

r F
RN

-P
C

L
8 

m
m

TG
C

R3
11

/3
12

Sz
ar

a 
 

G
ra

y

N
AS

 - 
An

od
a 

sa
ty

na
 

N
AS

 - 
Sa

tin
 a

no
di

se
d

Po
d 

el
ek

tro
za

cz
ep

 F
R-

PE
L 

Fo
r t

he
 e

lec
tri

c-
st

rik
er

 F
R-

PE
L

10
 m

m
TG

H1
2/

32
/4

2
C

za
rn

a
Bl

ac
k

N
AB

L 
- C

za
rn

a 
an

od
a 

N
AB

L 
- B

la
ck

 a
no

di
se

d
Po

d 
el

ek
tro

za
cz

ep
 F

R-
PL

X 
Fo

r t
he

 e
lec

tri
c-

st
rik

er
 F

R-
PL

X
in

na
 

an
ot

he
r 

TG
H1

3/
33

Po
d 

za
m

ek
 m

ag
ne

ty
cz

ny
 

FR
-P

M
L0

2 
Fo

r t
he

 m
ag

ne
tic

 lo
ck

s 
FR

-P
M

L0
2

U
w

ag
i /

 C
om

m
en

ts
:



KRAJOWA DEKLARACJA WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWYCH

nr 1/2019
1. Nazwa i nazwa handlowa wyrobu budowlanego : 

„Aluminiowe ościeżnice drzwi Nuovo Palermo”, 

kompletowane alternatywnie z komponentów jn. : 

-  kształtowników H(FRH), dedykowanych do montażu w konstrukcjach szkieletowych oraz ścianie szklanej, 

-  kształtowników Z(FRZ), dedykowane do montażu w innych konstrukcjach szkieletowych, 

-  łączników FR-C-BRACKET i FR-FBRACKET  dla kształtowników typu H, 

-  łączników FR-BRACKET dla kształtowników  typu Z,

-  bloczków stabilizujących FR-GM SET  dla kształtowników H montowanych do szkła,

-  zaczepów stałych w stojaku zamkowym ościeżnic : FRN-PCL lub FR-PL70L lub FR-PL70R lub FR-PML02 lub FR-PML03

-  blach zaczepowych FR-PEL lub FR-PLX lub FR-PEL70 EL,

-  zawiasów dwuskrzydełkowych : TGH12 lub TGH122 lub TGH32 lub TGH322 lub TGH42 lub TGH422 

wraz z wkładkami wzmacniającymi FR-TGH INS

-  zawiasów dwuskrzydełkowych : TGCR 311 lub TGCR312 , 

wraz z wkładkami wzmacniającymi FR-CR-INS

-  zawiasów trzyskrzydełkowych TGH13 SET lub TGH33 SET

-  do stosowania w ościeżnicach Nuova Palermo dedykowana jest uszczelka FR-UO4.

2. Oznaczenie typu wyrobu budowlanego: 

Grupa 3 – Okucia budowlane do drzwi, brami okien.

3. Zamierzone zastosowanie lub zastosowania: Ościeżnice Nuovo Palermo przeznaczone są do stosowania w budownictwie jako

ościeżnice drzwi rozwiernych, wewnątrz-lokalowych, stanowiących zamknięcie otworów w ścianach .

4. Nazwa i adres siedziby producenta oraz miejsce produkcji wyrobu:

CDA POLSKA sp. z o.o. sp.k. , ul.Robotnicza 60,  53-608 Wrocław.

5. Upoważniony przedstawiciel : nie dotyczy.

6. Krajowy system zastosowany do oceny i weryfikacji stałości właściwości użytkowych :   System 3

7. Krajowa specyfikacja techniczna :   Krajowa Ocena Techniczna ITB_KOT-2019/0988.

Nazwa akredytowanej jednostki certyfikującej :   Instytut Techniki Budowlanej Ul. Filtrowa 1, 00-611 Warszawa.

Nr identyfikacyjny jednostki notyfikowanej :   1488.

8. Deklarowane właściwości użytkowe:
Zasadnicze charakterystyki wyrobu budowlanego dla

zamierzonego zastosowania lub zastosowań Deklarowane właściwości użytkowe Uwagi

Odporność na uderzenia ciałem miękkim i ciężkim Klasa 3 wg PN-EN 1182:2001 -

Wytrzymałość połączeń skrzydeł zawiasów Brak uszkodzeń i odkształceń przy obciążeniu siłami skupionymi :
- prostopadłą do płaszczyzny drzwi P1=1500N ,
- równoległą do płaszczyzny drzwi P2= 1000N

-

Wytrzymałość połączeń skrzydeł zawiasów na obciążenia 
niszczące 

Brak oderwania lub zerwania 
przy sile prostopadłej do płaszczyzny drzwi  P3= 2000N

-

Odporność na wstrząsy Brak uszkodzeń po 100 cyklach obciążenia,
zgodnie z normą BN-B-06079:1988

-

Prawidłowość działania drzwi Prawidłowa - zgodna z procedurą badawczą 
- ruch skrzydła płynny , bez zacięć i zahamowań

-

Odchyłki wymiarów Klasa tolerancji „m” wg PN-EN 22768-1:1999 -

9. Właściwości użytkowe określonego powyżej wyrobu są zgodne z wszystkimi wymienionymi w pkt 8 deklarowanymi właściwościami użytkowymi.
Niniejsza krajowa deklaracja właściwości użytkowych wydana zostaje zgodnie z ustawą z dnia 16 kwietnia 2004 r. o wyrobach budowlanych, na
wyłączną odpowiedzialność producenta.

W imieniu producenta podpisał :

Krzysztof Sznajder  -  Pełnomocnik ds. Zakładowej Kontroli Produkcji                                         Wrocław 2019-06-30

KRAJOWA OCENA TECHNICZNA ITB-KOT-2019/0988 WYDANIE 1
DEKLARACJE WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWYCH 
CERTIFICATION ITB-KOT-2019/0988 EDITION 1

KOT - Krajowa Ocena Techniczna na system alumi-
niowych ościeżnic drzwi Nuova Palermo

Krajowa Deklaracja Właściwości Użytkowych na 
aluminiowe ościeżnice drzwi Nuova Palermo


